11 knace

Bapuaur 1

I) T'appwu Tlotrep npunéc B Gank anmasel, He Gonee 30 mTyk, ¥ 0OMeHsI UX B
banke mo 150 cukned 3a Kaxzbii anmas. OH ocTaBun cebe He MeHbIIE 5 ¥ He
Bonbure 8 cukiell, a Ha ocTaBLIMECs KyNHI OJAPKH CBOHM APY3bAM IO HeHe 51
CHKJIb 32 mofgapok. Ckosibko nonapkos Kymun [appn?

2) B tpeyronsuuke ABC cosA +sinB =+/2, a sinA + cos B = v/2. Haitaure
rpagycHyto Mepy £C.

3) Oxono maruyronsnuka ABCDE onucana oxpyxsocts. Ilycte K — Touka
nepeceyenus orpeskoB AC u BD, a N — Touka xacanus otpeska CE u onucaHHoit
okoyio TpeyroiasHuka ABK okpyxuocTu. Halinure rpagycuyro mepy 2CNK, ecnu
LECD = 40",

4) TlocnemoBaTenbHOCTE YHCEN Ay, Ay, .., @ JOBJIETBOPSET CJIEAVIOLIAM
1, Q3 2015 Y P Yo
1
yenosuam: @y =- u a4y +a;+-+a, =n’a,, ma seex 1<n<2015.

HaﬁﬂHTe Qz015-

5) 30 benbuat-neBOYEK W HECKOIBKO GenbyaT-MalbYUKOB COOPATUCE HA OMyIIKe
neca. Kaxapi 6elb4OHOK-MaNbYMK 3HAKOM POBHO C Tpems OelbyaraMi-
A€BOYKAMH, @ Kaxjaas OeJsYOHOK-IeBOYKA 3HAKOMAa C TpeMs JpYTMMH
benpyaramu-gesoukavu. bonee Toro s mo6BIX JBYX 3HAKOMBIX APYT C APYIOM
Oesipyar-geBouek ecTh XOoTs Obl OfMH GebYOHOK-MANBYUK, KOTOPBI 3HAKOM C
HAUMH obOenmu. Kakoe HaMMeHbIlee KOMUYECTBO OEIBYAT-MATEYUKOB MOTVIO GBITH
Ha onmyluke?



11 kaace

Bapuanur 2

1) B onxom u3 necos npoxoxuna ciexytomas akuus: «Kynu 6uner 8 Cxazounsiit
Jiec, NPUBEIM HETBIpEX Apy3ed-Oenbyar, KOTOphle TAKKe KynAT GMIeT U momyun
0bpatHo croumocTe Busteray. OKa3anock, 4To 3a BCE BpeMs AeifiCTBHS aKLMM BCex
NoKynaTened, kpome 13 Gens4ar, KOTOpble MNPHMILIA Camu, NPHBETH JIPY3bA.
Hekoropsie us 6enpuar npusenu no 4 Hosbix GembuoHKa, a octansHeie 100 He
npuBenu HuKkoro. Ckonbko 6enbuat ornpasuiucs B Cka3ounsli nec Gecrmatao?

2) Jlnsi HEeKOTOpPBIX YIJIOB @ ¥ [8 BBHINOJHEHb! HepaBeHcTBa sina > cosf > 0 u
cos a > sin . Jlokaxure, uto sin f < 0.

3) OkxpyxHoCcTh, NpOBeieHHas uepe3 BepuuHsl A u B OCTPOYIOJIbHOIO
TPEYrojbHUKA, nepecekaeT ctopoHy AC B Touke K, a ctopony BC — B Touke L, 1
IIPOXOJIUT Yepe3 LEHTP ONMHCAHHOH OKpY>XHOCTH TpeyroiasHuka KCL. UssecTHo,
4T0 M — royka nepeceuyenus orpeskos AL u BK, a ZACB = 2/AMK. Haiinute

rpanycHyto mepy LACB.
1
4) IlocnenoBaTenbHOCTE YHCRI Ay, Ao, .y @ JIOBJIETBOPSIET YCIOBUIM A, = —
1, Az 2015 5%

1.
H@piq = Ay, — ay, amaBeex 1 < n < 2015. BepHo iy, 9T0 dyp14 < T

5) 55 Genbuat no3HAKOMHUIMCE MeXAy co6oil. Kax oMy n3 HUX MOHpaBHIOCH He
MeHee 46 benpuar. JlokaxuTe, 4TO HaiLyTCs Tpoe GeibYar, KakIOMY H3 KOTOPBIX
[IOHPaBUIIMCE IBOE APYTHX.



